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Bognár Ignác 
 
Megállapítja, hogy a Bizottság tagjai közül 7 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes.  
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Vácziné Juhász Zsuzsanna bizottsági tagot kéri fel. 
 
Javasolja, hogy a 8. számú napirendet az 1. számú napirend után tárgyalják. Szavazás: 
Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta a javaslatot. 
 
Javasolja, hogy a 3. számú napirendet vegyék le. Szavazás: Megállapítja, hogy 3 igen, 1 
nem és 3 tartózkodás szavazattal a napirendi pont nem lett levéve, azt a bizottság 
tárgyalja. 
 
 Javasolja, hogy a 4. számú napirendet vegyék le. Szavazás: Megállapítja, hogy 4 igen és 
3 tartózkodás szavazattal a napirendi pont le lett véve, azt a bizottság nem tárgyalja. 
 
Javasolja, hogy az 5. számú napirendet vegyék le. Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen és 
2 tartózkodás szavazattal a napirendi pont le lett véve, azt a bizottság nem tárgyalja. 
 
Kéri, szavazzanak a napirendek elfogadásáról. Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen 
szavazattal a bizottság elfogadta a napirendeket 
 

1./Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színház intézményvezetői megbízására (KIB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívottak: 

Szarvas József, Simon Lajos, Nagy Lóránt 

Nagy András pályázók 

Bognár Ignác 

Köszönöm mind a 4 aspiránsnak, amiért megjelent a mai ülésen a szakmai bizottság 

véleményezését követően. A szakmai grémium 9 főből állt, akik közül 2 fő városvezető 

és 2 fő színházi dolgozó volt. Külön örülök annak, amiért minden jelölt kapott legalább 

1 „igen” szavazatot, 1 fő pedig kiemelkedően sokat. A mi bizottságunk nyilvánvalóan nem 

tudott volna szakmailag ilyen megalapozott döntést hozni. Kérem Gulyás László 

alpolgármester urat – aki a szakmai bizottság tagja volt – tájékoztasson bennünket a 

releváns információkról. 

Gulyás László 

A szakmai bizottság ülésén mind a 4 pályázónak volt lehetősége, hogy bemutassa a 

programját. Számtalan kérdés merült fel, amelyet a bizottság tagjai tettek fel, akik közül 

voltak színházigazgatók, gazdasági igazgató, a Táncművészeti Szövetségnek a 

társelnöke, valamint a saját színházunkból 2 fő delegált. A feltett kérdésekre 

természetesen reflektálhattak a jelöltek. Minden pályázót meghallgattunk, majd ezt 

https://eger.hu/public/uploads/kib20251021_001.zip
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követően alakítottuk ki a véleményünket. Közösen fogalmaztunk meg egy összegző 

véleményt, ami az előterjesztés részét képezi. Lényeges, ez a pályázatról szól és nem a 

pályázóról. Az interneten 3 fő pályázatát közzétettük, 1 fő nem járult hozzá a 

nyilvánossághoz. A szavazás eredménye egyértelműen mutatja, kit gondol a szakmai 

grémium a Gárdonyi Géza Színház vezetésére legalkalmasabbnak. Szarvas József 

pályázatát támogatta legnagyobb arányban, 7  igen, illetve 2 tartózkodás mellett. A 

döntést természetesen a közgyűlés fogja meghozni, azonban minden pályázatban voltak 

rendkívül értékes gondolatok.  

Bognár Ignác 

Minden jelöltnek megadom a lehetőséget, mondja el a számára fontos elképzeléseit.  

Nagy András 

Reflektálok a szakmai bizottság összegző véleményére. Sérelmezem, amiért a grémium 

szerint koncepcionális változásokat nem vázoltam fel a pályázatomban. Ez az elvárás 

nem szerepelt a kiírásban.  

A másik vélemény szerint csekély szakmai vezetői tapasztalattal rendelkezek. Ezt 

megcáfolom, hiszen több évtizede vagyok a művészeti vezetője a ...15:40 Szlovák 

Színháznak. Jövőre lesz 30 éve, hogy tagja vagyok a Gárdonyi Géza Színház társulatának. 

A színház dolgozóinak, valamint társulatának a legnagyobb támogatottságát kaptam. 

(Ismerteti a pályázatának a lényegesebb elemeit.)   

Nagy Lóránt 

A szakmai bizottság véleménye alapján túlvállalom magam. Az elmúlt 15 évben 

gyakorlatilag a színház belesodorta magát egy olyan helyzetbe, hogy művelődésiházként 

működik. Ebből ki kell lépni.  

(Ismerteti a pályázata lényegesebb elemeit.) 

Domán Dániel 

Külön köszönöm a pályázatában a színészek lakhatásának megemlítését. Szerintem ez 

egy kiemelkedő figyelem a saját közössége felé.  

Nagy Lóránt 

A színészház elég rossz állapotban van. Rendkívül fontos a színész életében a feltöltődés, 

a mentális egészség, a pihenés. Az egyik barátom már nem itt játszik, mert amikor 

kifizette a színészházat, 80 ezer Ft-ja maradt a megélhetésre. Ezekből a helyzetekből ki 

kell billenteni az intézményt. Meg lehet tekinteni a miskolci színház műsorát. Egernek 

is nyitni szükséges. A színházban jelenleg munkakörök hiányoznak, egyszemélyes 

vezetés alatt áll az intézmény. Agilis és energikus direktorra van szükség, aki méltó 

Egerhez. A színházművészetnek minden oldalát meg kell mutatni. A színház egy 

közösség és én a közösségteremtésben hiszek. Ki kell lépni a komfortzónából és el kell 

kezdeni építkezni.  
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Bognár Ignác 

A szakmai bizottság véleménye szerint Ön kapta a második legtöbb szavazatot. 

Amennyiben a közgyűlés Önt választaná, leköltözne Egerbe?  

Nagy Lóránt 

A szakmai bizottság erre nem kérdezett rá. Ez nem az a feladat, amit lehet távolról 

csinálni. Természetesen, a színház vezetőjének egrivé kell válnia.  

Gulyás László 

Mindenkinek feltettük ezt a kérdést. 

Egy évtizede van operakamara Egerben, 5 évig voltam az igazgatója. Ez létező dolog a 

városban és nem riasztott el senkit.  

Nagy Lóránt 

Ez azért nagyon jó, mert nem szerepelt a pályázatomban és ebben tovább kell lépni. A 

múltszázad elején megalapították a Salzburgi Játékokat. Ennek a mintájára jött létre a 

Szegedi Szabadtéri Játékok. Egerben minden rendelkezésre áll ahhoz, hogy egy nagy 

összefogással megalakuljon hasonló.  

Simon Lajos 

A legbüszkébb arra vagyok, én lehettem a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház alapító 

igazgatója. Az ülés előtt átadtam polgármester úrnak egy beadványt, ami a szakmai 

bizottság döntésének felülvizsgálatát kéri. Az értékelés szerint, azért kaptam 8 db „nem” 

szavazatot, mert nincs megfelelő végzettségem. Arra kérem a polgármester urat a 

beadványomban, a közgyűlés vizsgálja felül a szakmai bizottság véleményét és helyezze 

hatályon kívül, mivel a döntés téves jogértelmezésen alapult. 2016-ban a Zenthe Ferenc 

Színház vezetői pályázatára már a jogszabálynak megfelelően kellett benyújtanom a 

jelentkezésemet. Az ott megfogalmazott szakirányú végzettségem nem volt meg. A 

törvény lehetőséget adott a mentesülésre, melyet 2016. július 1. napjától megkaptam. Ez 

a jogi aktus, megszerzett jogot keletkeztetett. A 2017. évi kormányrendeletnek az volt a 

célja, hogy egyértelművé tegye, ki lehet színházigazgató. A jogszabály nem tartalmazott 

egyetlen passzust sem a visszamenőleges hatályra vonatkozóan. 2021-ben, amikor újra 

pályáztam a direktori állásra, a bírálóbizottság deklarálta a megszerzett jogomat. Ezzel 

szemben a 2025. évi szakmai bizottság esetében téves jogértelmezésen alapul a döntés. 

Megfelelek a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek, miután mentességet kaptam a 

végzettséget illetően. A bizottsági ülésen nem hangzott el kérdés, észrevétel a 

végzettségemre tekintettel. A bizottság nem szakmai, hanem jogértelmezési alapon vont 

le következtetést.  

Bognár Ignác 

Ez nagyon lényeges információ volt, viszont kérem, tartsa az időkeretet. 
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Simon Lajos 

A szakmai bizottság véleménye szerint kiérezhető a művészeti potenciál és a szakmai 

beágyazottság hiánya. Mi szükséges még ahhoz, hogy valaki direktor legyen, ha 

létrehozott egy színházat és vezette azt évtizedekig. Nem tudom elfogadni a szakmai 

grémium döntését. Nem azért adtam be a pályázatomat, mert mindenképp igazgató 

szeretnék lenni, hanem a kötődésem és a Gárdonyi Géza Színház helyzetének 

áttanulmányozása vezérelt.  

Bognár Ignác 

Érdeklődtem korábban, mi zajlott a szakmai bizottság ülésén, de azt a választ kaptam, 

hogy titoktartási nyilatkozatot írattak alá a jelenlévőkkel.  

Domán Dániel 

A szakmai bizottság meghallgatta Önöket, majd írásban kaptak értékelést? Nem volt 

lehetőség a reagálásra? 

Simon Lajos 

Azt a néhány soros értékelést kaptuk. 

Domán Dániel 

Érződik a vezetői kvalitás és külön öröm számomra a színház bevonása a turizmusba. 

Van turisztikai jelentősége az intézménynek, hiszen elmennek más városokba színházba 

az emberek, amit vissza kellene fordítani. A többi pályázatban ez nem volt kidomborítva. 

Szarvas József 

A pályázatom 2 év munkájának az eredménye.  

(Ismerteti a pályázata lényegesebb elemeit.) 

Domán Dániel 

A többiek pályázata tartalmazott egy részletes helyzetelemzést a színház jelenlegi 

állapotáról. Az Ön anyagából hiányzik a helyzetfelismerés, amire lehetne építeni a 

terveket. Mi lehet az a helyzetfelismerés, amiből a következő évekre tekintettel nagyobb 

volumenű változások történhetnek?  

Szarvas József 

Miután mélységében nem ismerem az intézmény munkáját, így ebből messzemenő 

következtetéseket nem lehet levonni. Ugyanakkor kell lennie annyi szakmai 

tudásomnak és tapasztalatomnak, hogy az a folyamat, ami most zajlik a színházban, 

nehezen minősíthető szakmai szempontból. Váltásra van szükség. Egy műhelyt akarok 

létrehozni és ez megvalósítható azzal a fiatal csapattal, amivel dolgozni akarok, ez 
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megvan. Szándékosan kerültem a témát, nem akartam erős véleményt formálni a 

jelenlegi színházat illetően. 

Domán Dániel 

Tervez Egerbe költözni? 

Szarvas József 

Nem tudom másként elképzelni, minthogy személyesen jelen legyek.   

Bognár Ignác 

Van arra szándék, hogy esetleg az elvándorolt egri művészeket visszahozza?  

Említette, a közéletben is szerepet vállalnának. Például egy trianoni megemlékezésre 

adna színészeket játszani? Lenne partner ebben? 

Szarvas József 

Igen. Jövőre lesz jubileuma a színháznak, ennek apropóján az elmúlt 40 év színészeit 

megszólítom, vegyenek részt az ünnepségen. Olyan szinten bevonzani, hogy játszanak 

is, az komoly feltáró munkát igényel, amit nem tudok megígérni.  

Badacsonyiné Bohus Gabriella 

A színház tekintetében a jelenlévők és a városlakók egyaránt várják a változást.  

Huszti Péter 

Számomra rendkívül furcsa, ami itt elhangzott. Már hónapokkal ezelőtt szárnyra kapott 

az a pletyka, Szarvas József lesz az új direktor. Politikai nyomásról van szó vagy mi az 

oka annak, hogy a szakmai bizottság így döntött?  

Gulyás László 

A bizottság egyik tagja megkérdezte a pályázókat, rendelkeznek-e a jogszabály által 

előírt végzettséggel. A jelenlévő jogászoktól kértünk erre vonatkozóan állásfoglalást, 

akik szerint Simon Lajos nem rendelkezik ezen feltétellel. Én ezzel nem tudok 

vitatkozni, ezt majd eldöntik a jogászok. Az összegző véleményben mindösszesen egy 

mondat szólt erről. Ezen túlmenően a koncepcionális változás hiányának megállapítása 

arra irányult, a jelenlegi színészekkel képzeli el továbbra is a munkát a jelölt. 

Felém semmilyen politikai nyomás nem irányult. Nemrég még Dolhai Attilát tartották 

esélyesnek a városban, akit tényleg érdekelt volna a színház vezetése, de időközben 

sikeresen pályázott meg egy másik direktori állást. Mind a 4 pályázatban vannak 

rendkívül értékes gondolatok. Sajnálom, amiért Nagy András nem járult hozzá a 

nyilvánossághoz. A Szarvas Józsefet csak nemrég ismertem meg, a többiekkel, viszont 

személyes ismeretségem van. A 9 szavazat közül az enyém mindössze az egyik volt. Több 

pályázót is támogathat valaki. A szakmai bizottság egy ajánlást tett, amit a közgyűlés 

mérlegelhet és meghozhatja a végleges döntést.    
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Homa János 

Régóta figyelem a színház életét. 1985-ben Szikora Jánost bízták meg a vezetéssel azt 

követően, hogy előtte 20 éve nem volt önálló színháza a városnak. Olyan korszaka is volt 

az intézménynek, amikor a Miskolci Nemzeti Színház adott elő a teátrumban. A legtöbb 

alkalommal stúdiódarabokat hoztak át Miskolcról. . Részben azért, mert a miskolci 

nagyszínpadi darabokat nem tudták áthozni a méretek okán, illetve a stúdiódarabokat 

könnyebb volt, amelyek rendszerint borzalmasok voltak. Nagyon vártuk az önálló egri 

színház megalakulását, melyet Gali Lászlótól számolunk 1986-tól. Az felemelő időszaka 

volt az egri színjátszásnak. Társulatot teremtett, színházat szerető közönséget szervezett 

és rendkívül sok újdonságot hozott. Ebben az időszakban újságíróként, valamint 

időnként színházi kritikusként tevékenykedtem. Nem láttam olyan darabot, amit nem 

szívesen ajánlottam volna másoknak. Majd jött egy újabb időszak, amikor Gali Lászlónak 

valamiért el kellett mennie. Következett Beke Sándor, aki már nem volt a monumentális 

darabok mestere. Többnyire statikus színház volt a jellemző, azonban a közönséget még 

mindig megőrizték. Erénye volt, sok magyar alkotónak műsorra tűzte a darabját. Beke 

Sándorral közösen létrehoztuk a színházi alapítványt, aminek az elnöke voltam.  

Csizmadia Tibor rendkívül nagy érdeklődésre számot tartó színházat szervezett. A 

kulturális bizottság tagjaként sokat beszélgettem az akkoriigazgatóval. Szerette 

Csizmadia meghallgatni a mások véleményét. Szerintem ez is szép és fontos időszaka 

volt az egri színház történetének.  

Követte őt Blaskó Balázs, akivel jó barátságban voltam. A Kelemen Csaba által szervezett 

Agria Nyári Játékokat igyekeztem bizottsági tagként támogatni. Bíztam abban, Blaskó 

Balázs jó színházat csinál, de ez nem történt meg. Rossz volt látni, hogy több alkalommal 

nem volt előadás hétvégén. Olyan direktort kell választani, aki kihozza ebből a gödörből 

az egri kulturális életet. Olyat, akinek neve van és letett már valamit az asztalra, aki 

elfogadott a színházi világban, valamint elfogadható az egri közéletben szintén. Ez 

alapján hoztam meg a döntésemet.  

Bognár Ignác 

További hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak   

Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen, szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat 
nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 

 
87/2025. (X.21.) KIB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága támogatja 

az alábbi határozati javaslatok közgyűlés elé terjesztését. 

1.  Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy a 

Gárdonyi Géza Színház igazgatói munkaköre ellátására kiírt pályázatot 

eredményesnek nyilvánítja.  

Felelős: Vágner Ákos polgármester 
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dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
dr. Kormos Ádám, a Kabinet Iroda vezetője 
 

 Határidő: 2025. október 30. 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az előadó-művészeti 

szervezet vezetőjének választására irányuló pályázati eljárásról szóló 155/2017. 

(VI.15.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a szakmai bizottság 

véleményét mérlegelve és azt elfogadva a szakmai bizottság üléséről készült 

összefoglaló jegyzőkönyv szerinti sorrendben állapítja meg a pályázatok 

támogathatóságát: 

Szarvas József  7 igen  0 nem  2 tartózkodás  

Nagy Lóránt  2 igen  4 nem  3 tartózkodás 

Nagy András 2 igen  5 nem  2 tartózkodás 

Simon Lajos  1 igen   8 nem  0 tartózkodás.  

 

Ennek értelmében Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (7) 

pontja alapján Szarvas Józsefet bízza meg 2026. február 1-től 2031. január 31-ig 

terjedő időre a Gárdonyi Géza Színház intézményvezetői feladatainak ellátásával. 

Illetményét a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény vezető állású 

munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alapján, és az előadó-művészeti 

szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi 

XCIX. törvény 39/A. §-a szerint meghatározott felső limitre tekintettel a 

polgármester állapítja meg. 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 
dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
dr. Nagy-Holló Eszter a Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda  
vezetője 
dr. Kormos Ádám, a Kabinet Iroda vezetője 

  
 Határidő: 2026. február 1. 
 

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Polgármestert, 

hogy a 2. pontban meghatározott igazgatói megbízással kapcsolatos munkáltatói 

intézkedés megtételéről gondoskodjon.  

Felelős: Vágner Ákos polgármester 
dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
dr. Nagy-Holló Eszter a Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda  
vezetője 
dr. Kormos Ádám, a Kabinet Iroda vezetője 

  
 Határidő: 2026. február 1. 
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4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Polgármestert, 
hogy az előadó-művészeti szervezet vezetőjének választására irányuló pályázati 
eljárásról szóló 155/2017. (VI.15.) Korm. rendelet 6. § (3) bekezdésében foglaltak 
értelmében a Gárdonyi Géza Színház igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó 
döntésnek a szakmai bizottság összegző véleményével és a szavazás eredményével 
együtt a helyben szokásos módon történő nyilvánosságra hozataláról 
gondoskodjon.  

Felelős: Vágner Ákos polgármester 
dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
dr. Kormos Ádám, a Kabinet Iroda vezetője 
 

Határidő: 2025. november 15. 
 

5. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Polgármestert, 
hogy az előadó-művészeti szervezet vezetőjének választására irányuló pályázati 
eljárásról szóló 155/2017. (VI.15.) Korm. rendelet 6. § (5) bekezdésében 
meghatározottak értelmében a sikeres pályázat megismerhetőségének, 
nyilvánosságának biztosítása érdekében a sikeres pályázat egy példányának az 
előadó-művészeti szervezetek működésével összefüggő közigazgatási hatósági és 
szolgáltatási feladatokra kormányrendeletben kijelölt szerv részére történő 
megküldéséről gondoskodjon.  

Felelős: Vágner Ákos polgármester 
dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 
dr. Kormos Ádám, a Kabinet Iroda vezetője 
 

Határidő: 2025. november 15. 
 

 

8./Tájékoztató az Eger, Dobó István utca 28. szám alatti ingatlan ideiglenes 

használatára szóló hozzájárulásról (KIB) 

Gulyás László alpolgármester 

Gulyás László 

A Budapesti Műszaki Egyetemmel 1 éves az együttműködése az önkormányzatnak. Volt 

már kiállításuk a hivatalban. Egyetemisták terveztek egri használaton kívüli 

ingatlanokra projekteket, amit szeretnének bemutatni egy kiállítás keretében a Kossuth 

L. utca 28. szám alatti önkormányzat épületében. November 7-én lesz a kiállítás 

megnyitója és kéthétig lesz látogatható. A nyitva tartásról beszéltem az egyetem 

dékánjával, illetve érintve lesz ebben a Média és Design Intézet is.  

  



10 
 

2./Előterjesztés az önkormányzat és intézményeinek előirányzat módosításairól 

(KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

Vincze Adrienn 

Két téma kapcsán fogalmaztunk meg határozati javaslatot. Már korábban jeleztem, 

szükséges lesz az élelmezéssel összefüggésben felülvizsgálni az előirányzatot, melyet a 

szeptemberi étkezési adatok alapján teszünk meg. Az EKVI és az óvodai intézmények 

egyaránt felülvizsgálták az élelmezéssel kapcsolatos évvégéig várható kiadásokat, 

valamint a szolgáltató a hatályos szerződés alapján érvényesítette az árindexálás 

lehetőségét. A pótelőirányzat módosítását a szolgáltató által történt áremelés, a 

gyermeklétszám, illetve a költségvetésben szereplő előirányzat felülvizsgálata okán 

javasoljuk.  

A 2. határozati javaslat a polgármesteri hivatal létszámkeretét módosítja. Egy 

átcsoportosítást vezetnénk át, valamint egy megüresedett álláshelyet vonnánk be. 

Bognár Ignác 

A saját konyhával rendelkező intézmények esetében szintén érvényesül az áremelkedés? 

Vincze Adrienn 

Igen, más rovaton és ott még nem szükséges ilyen mérvű korrekciót végezni.  

Bognár Ignác 

Azért kell ekkora korrekció, mert rosszabb megoldást jelent az étkeztetés kiszervezése? 

Vincze Adrienn 

Még felülvizsgálat alatt van a saját konyha és a kiszervezett élelmezés összehasonlítása 

az önkormányzat által. Most a korrekcióra azért van szükség, mert az ...1:39:06, aki az 

iskolai étkeztetést látja el, 480 millió Ft-tal kevesebbet irányoztunk elő számára 

eredetileg. Arra alapoztuk a döntést, hogy évközben majd kiigazítjuk, a szeptemberi 

igényeknek megfelelően.  

Bognár Ignác 

A 330 millió Ft-hoz a 480 millió Ft jelentős pótlás. 

Vincze Adrienn 

Próbálkoztunk az önkormányzati rendkívüli támogatás útján, azonban ott nem történt 

pozitív elbírálás a minisztérium részéről. Szerettük volna kormányzati forrásból pótolni, 

viszont most már nincs idő várni.   

Domán Dániel 

Ennek az előterjesztésnek milyen idegenforgalmi vonzata van? 
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Előző években alpolgármester asszonynak volt rálátása a saját konyhák működésére. 

Ezzel szemben a kiszervezett étkeztetésnél jobban látjuk a konkrét összegeket. 1 év alatt 

ezeket az adatokat miért nem lehet összeszedni? Nem kizárólag nyersanyag árairól van 

szó. Tudomásom szerint az Eatrend Kft. melegítőkonyhákat működtet, karbantartási 

munkálatokat is elvégez saját költségen. Az alkalmazottakat szintén a cég fizeti és nem 

az önkormányzat. Tehát nemcsak az áremelkedést kell nézni. Szerintem az 

alpolgármester asszonynak tudnia kellene, mi a helyzet az étkeztetés vonatkozásában. 

Mi az akadálya annak, hogy ezek az információk még nem tudhatók, illetve mi a 

határideje?  

Vincze Adrienn 

A munkálatot elkezdtük tavasszal azzal, hogy bekértük az intézményektől az étkeztetés 

adatait az összehasonlítás végett. Ezt az adatszolgáltatást még nem látjuk egészében. 

Polgármester úr nem fog állást foglalni addig, amíg nem lát tisztán ebben a kérdésben. 

Az Eatrend Kft-vel kötött megállapodás lejár, vagy elérjük a közbeszerzési értékhatárt, 

ami jövő év közepére várható. A kérdéssel napi szinten foglalkozunk, viszont 

megalapozott döntésre van szükség.  

Huszti Péter 

Mit érünk el vele, ha meglesznek az adatok? Iszonyúan költséges egy konyhát létrehozni 

és működtetni a mai elvárásoknak megfelelően. Így nem feltétlenül ez az olcsóbb, hiszen 

az Eatrend Kft-nek történő kiszervezésnek is az volt a lényege, elavultak voltak a saját 

konyháink. Nem feltétlenül az az irány, hogy a céggel szerződést bontsunk. Miután a 

korszerűsítést a jövőben sem fogjuk tudni teljesíteni, ezért a felmérésnek túlsok értelme 

nincs.  

A 2. határozati javaslattal kapcsolatban kérdezem, a 2 fő személye tudható? Ők 

elbocsájtásra kerülnek? 

Vincze Adrienn 

A megüresedett Mt. szerinti munkakör kerül átcsoportosításra köztisztviselői 

jogviszonnyá.  

Dr. Barta Viktor 

Mt. szerinti álláshelyek megszűntetésére teszek javaslatot. A helyek egyrésze korábban 

is üres volt, így például 1,5 hely takarítói munkakör. Továbbá a Gazdasági Irodán 3 fő 

visszafoglalkoztatott nyugdíjas kolléganőtől búcsúztunk el. Ott felvételre kerültek 

kollégák és munkaátszervezéssel meg lehetett oldani a feladatellátást. Folyamatos a 

fluktuáció a hivatalban, ami köszönhető a nem túlerős bérezésnek is. Határozott idejű 

munkaviszony betöltésére viszonylag csekély az esély. Ezért szükséges valamennyi 

mozgásteret biztosítanunk státuszhellyel. 
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Vincze Adrienn 

Valóban komplex kérdéskörről van szó. Meg kell vizsgálni, milyen konyhákkal 

rendelkezünk, azoknak milyen a kapacitása, mennyire van kihasználva. A saját konyhák 

esetében az élelmiszerárakon túl, a konyhák karbantartási kiadásaival is számolni 

szükséges. A komplexitás miatt nem született még döntés a témában. Az Eatrend 

teljeskörű szolgáltatást nyújt, nagyon szép felújított tálalókonyhákkal. A kérdés 

eldöntése egyaránt tartalmaz gazdasági és szubjektív érveket.  

Domán Dániel 

Az országban a közétkeztetés kiszervezésének tendenciája látható. Szerintem nem 

igazán van más út a feladat ellátására. Valószínűleg arra kényszerül az önkormányzat, 

hogy a külső szolgáltatást igénybe vegye. Nem várható meglepetés a felmérés eredménye 

tekintetében. A kérdés inkább az lesz, mi történik a saját konyháinkkal. Továbbá olyan 

szerződést kötni, amiben az önkormányzat bizonyos feltételek mentén diktálja a 

tempót. 

Dr. Hadnagy József elhagyta az üléstermet. 

Bognár Ignác 

További hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak az 1. számú határozati javaslatról: 

Szavazás: Megállapítja, hogy 6 igen, szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 
bizottság a következő döntést hozta: 

 
kéri, szavazzanak a 2. számú határozati javaslatról: 

Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen, és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 
bizottság a következő döntést hozta: 

 

88/2025. (X.21.) KIB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága támogatja 

az alábbi határozati javaslatok közgyűlés elé terjesztését.  

Határozati javaslatok:  

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az Önkormányzat 2025. 

évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) 

önkormányzati rendeletben – intézményfinanszírozás keretében – az alábbi előirányzat 

módosításokat: 

1. melléklet (Bevételek) 2. melléklet (Kiadások) 

I/10 Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye 

  1/3/K Dologi 
kiadások 

330.000.000 Ft 
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Összesen: - Ft Összesen: 330.000.000 Ft 

 

Intézményfinanszírozás 
bevételi előirányzata 

330.000.000 Ft   

 

1. melléklet (Bevételek) 2. melléklet (Kiadások) 

I/14 Egri Bölcsődei és Óvodai Intézmény 

  1/3/K Dologi 
kiadások 

15.000.000 Ft 

    

Összesen: - Ft Összesen: 15.000.000 Ft 

 

Intézményfinanszírozás 
bevételi előirányzata 

15.000.000 Ft   

 

1. melléklet (Bevételek) 2. melléklet (Kiadások) 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 

  V/6/-/-/5/K Élelmezéssel 
összefüggő tartalék 

-50.000.000 Ft 

  V/8/-/-/5/K 
Önkormányzati 
feladatellátás tartaléka 

-295.000.000 Ft 

Összesen: - Ft Összesen: -345.000.000 Ft 

 

  Intézményfinanszírozás 
kiadási előirányzata 

345.000.000 Ft 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

 

Határidő: azonnal 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2025. november 1-i hatállyal 

elrendeli az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának 

rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 7. mellékletében az alábbi 

létszámkeret módosításokat: 

Eger MJV 
Polgármesteri 

Hivatala 

Köz-
tisztviselő 
(kötelező) 

Munka Tv. hatálya alá tartozó 
Létszám-

keret 
összesen 

Szakmai 
(kötelező) 

Egyéb 
dolgozó 

(kötelező) 

Engedélyezett 
létszámkeret 
2025.10.31-ig: 

165 fő 13,25 fő 13 fő 191,25 fő 

Átcsoportosítás + 2 fő -1 fő -1 fő 0 fő 

Módosítás - -3,75 fő - -3,75 fő 
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Engedélyezett 
létszámkeret 
2025.11.01-től: 

167 fő 8,5 fő 12 fő 187,5 fő 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

 

Határidő:  

2025. november 1. létszámkeret módosítás 

 2026. február 28. rendelet módosítás 

3./Előterjesztés „az Egri Iskolabusz Program kidolgozásáról és bevezetésének 

előkészítéséről” (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Domán Dániel képviselő 

 Domán Dániel 

A KSZSB ülésén részletesen beszéltünk a napirendről. Azért van a KIB előtt a téma, mert 

el szerettem volna mondani, ha esetleg a testület a jövőben az iskolabusz program 

mellett dönt, akkor ezek a buszok nyáron turistabuszként is üzemeltethetők lennének. 

A Szépasszonyvölgy esetében ez megoldást jelenthetne az évek óta húzódó probléma 

megoldására.  

Bognár Ignác 

Az iskolabusz programot én sem vetem el. Semmi kivetnivalót nem látok abban, hogy a 

közgyűlés foglalkozzon a témával. A korábbi ciklusban volt egy olyan program, az óvodai 

úszáshoz vonjuk be a Volánt. Martonné Adler Ildikó volt az előterjesztője. 

Kivitelezhetetlen volt. Szerettek volna határidőt módosítani, én pedig javasoltam a 

visszavonását, ami meg is történt. Ezért vagyok szkeptikus a programot illetően. 

Alpolgármester szintű volt az előterjesztés, a közgyűlés megszavazta, mégsem lehetett 

kivitelezni. Bízom abban, találunk olyan megoldást, hogy működjön az elképzelés. 

Például a városnéző kisvonatokat is be lehetne vonni. A gyerekek biztosan szívesen 

mennének az iskolába. Fontoljuk meg a szavazásnál a támogatást. 

Domán Dániel 

A II. kerületi projekt egy kormánypárti kezdeményezés volt 2019-ben, amit már egy 

másik testület valósított meg sikeresen. Ez az előterjesztés arról szól, ki kell dolgozni 

hivatali szinten az anyagot. Erre bőven van idő. Anyagi vonzata ebben a szakaszban még 

nincs. Később a szolgáltatóval történő tárgyaláskor már természetesen lesz. Rendkívül 

szkeptikus vagyok a MÁV kapcsán. Amennyiben nem sikerül menetrendváltozást 

eszközölni, akkor én elgondolkodnék a városvezetés helyében egy másik szolgáltatóval 

való megállapodás megkötésén. Habis László még annak idején jelezte a szolgáltató felé, 

nem fogja kifizetni a megállapodás szerinti díjat, mert nem voltak hajlandók 

együttműködni az önkormányzattal. 

A bizottság 2 igen, 4 tartózkodás mellett nem fogadta el a napirendet 
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Bognár Ignác 

További hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak   

Szavazás: Megállapítja, hogy 2 igen, 4 tartózkodás szavazattal, ellenszavazat nélkül a 
bizottság a következő döntést hozta: 

 
89/2025. (X.21.) KIB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága NEM 

támogatja az alábbi határozati javaslatok közgyűlés elé terjesztését. 

Határozati javaslat:  
1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megkezdi az Egri Iskolabusz Program 

kidolgozását, célkitűzéseinek, működési koncepciójának és ütemtervének 
előkészítését a 2026. szeptemberi iskolaszezonra történő bevezetés érdekében 

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Jegyzőt, a Városüzemeltetési Irodát, a 
Gazdasági Irodát, hogy a program előkészítéséhez szükséges intézkedéseket 
hatékonyan koordinálja, illetve biztosítsa a szükséges szakmai és jogi 
háttértámogatást a program előkészítéséhez 

3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy 
kezdeményezze a tárgyalásokat a Volánnal a program technikai, jogi és üzemeltetési 
feltételeinek meghatározása érdekében 
 
Felelős: Vágner Ákos polgármester 
                Dr. Barta Viktor jegyző 
Határidő: 2025. január 29.  

 

4./Előterjesztés „A Kilián István és Sasvár utca kereszteződésénél, a 25-ös főút viadukt 

alatti terület biztonságos, rendezett és fenntartható hasznosítását előkészítő és 

végrehajtó intézkedésekről” (UB, KIB, PGÜB, KGY) 

Domán Dániel képviselő 

levéve a napirendről 

 

5./Előterjesztés „A testületi ülések dísztermének büféasztalán kínált teasütemények 

mennyiségének csökkentése és részbeni kiváltása szezonális gyümölcsökkel” (KSZSB, 

KIB, PGÜB, KGY) 

Domán Dániel képviselő 

 levéve a napirendről 
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6./Előterjesztés „A közvagyon kezelésének alapvető kérdéseiről” (KSZSB, KIB, UB, 

PGÜB, KGY) 

Domán Dániel képviselő 

Domán Dániel 

Az elmúlt évekre visszatekintve, muszáj lenne egy felelősségi rendszert felállítani, ami 

átlátható. Az önkormányzati tulajdonban lévő eszközöket, ingatlanokat ki kezeli, kinek 

mi a feladata, milyen szerződésekkel érintett stb. Az anyag elkészítését a faházakkal 

összefüggő események inspirálták. Rendkívül hasznos lenne, ha ez az adatbázis 

létrejönne és nem telnének el hetek-hónapok a felelősök keresésével, amennyiben 

valami probléma adódik.  

 Bognár Ignác 

További hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak   

Szavazás: Megállapítja, hogy 2 igen, 4 tartózkodás szavazattal, ellenszavazat nélkül 
a bizottság a következő döntést hozta: 

 
90/2025. (X.21.) KIB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága NEM 

támogatja az alábbi határozati javaslatok közgyűlés elé terjesztését. 

Határozati javaslat:  
1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a közvagyon 

kezelésének átfogó felülvizsgálatát, valamint a felelősségi, jogi és kezelési rendszer 
kidolgozásának előkészítését 

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Jegyzőt, hogy biztosítsa a szükséges 
szakmai és jogi támogatást a közvagyon kezelése és az átláthatóság megteremtése 
érdekében, elősegítve ezzel a következő lépések végrehajtását 
 
Felelős: Vágner Ákos polgármester 
                dr. Barta Viktor jegyző 
Határidő: 2026. január 29.  

 

 

Tájékoztató 

7./Tájékoztató a 2025. szeptember havi polgármesteri és intézményvezetői saját 

hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

nem volt észrevétel 
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Napirend utáni hozzászólás 

Bognár Ignác 

Tisztázandó kérdések: az árok karbantartás a Farkasvölgyit vagy a Felnémetit jelenti 3,4 

millió Ft összegben?  

Jelezték számomra, egyes játszótereken brutális fakivágásokba kezdett az 

önkormányzat. Lehet összefüggés a tájékoztatóban szereplő katasztrófavédelmi 

tevékenységgel? 

A Szép Bástya esetében a peres eljárás végett 2 millió Ft szakértői díj került kifizetésre. 

Ennyibe kerül?    

 

 Bognár Ignác 
elnök 

Dr. Vácziné Juhász Zsuzsanna 
hitelesítő tag 

 

Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária 

jegyzőkönyvvezető 


